
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 2º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 07 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos 07 (sete), dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg 
Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de 
Nogueira, Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador Marcos 
Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada 
por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: 
Projeto de Lei nº 002/2023 EMENTA: estabelece o valor para pagamento de 
obrigações de pequeno valor/RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos 
do art. 100, inciso 3º e 4º da constituição federal e da outras providências. 
Indicação nº 001/2023 do vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira 
cumprimentou os vereadores(a) e todos presentes. Em sua fala iniciou 
cumprimentando a casa em nome do presidente Pedro Cabral. Falou sobre a 
indicação que deu entrada na casa sobre a passagem molhada, disse 
juntamente com o vereador Genilson já solicitou melhorias para aquela 
comunidade e adjacentes, estradas, vicinais, ainda não concluídas, fala também 
em nome do vereador pois são da mesma comunidade e tem pautas incomuns, 
muitas vezes as opiniões se divergem mais que são pelo bem do povo. Disse 
que a passagem molhada ira trazer benefícios para o povo, pois em um período 
de inverno focariam ilhados, impossibilitando de trafegar citando exemplo das 
crianças que estudam e os trabalhadores que precisam se deslocar as escolas 
e trabalhos é quando a barragem fica cheia, gera prejuízo educacional e para as 
famílias, com relação a obra do colégio José do patrocínio barra, que teve atraso, 
tem a preocupação dos país sem saber quando as aulas darão início, será 
importante que o secretário faça uma previsão e comunique aos país quando se 
iniciara, é estão prontos para contribuir, pois tem muitos país preocupados com 
os estudos dos seus filhos. O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 
cumprimentou os Vereadores(a), pessoas presentes e todos que acompanham 
sempre presentes na sessão, agradeceu a Deus pelo momento. Meu amigo 



                                                                                   
Benhur, Dulcivan, Emerson, Valteirton, Agnado, Filho de Alzeir, agradeceu a 
Deus por mais uma sessão, parabenizou o presidente pela segunda sessão 
ordinária, parabenizou o ex presidente Marcos Aurelio que fez um trabalho limpo 
e com respeito; pediu ao presidente Pedro Cabral que continue com o trabalho 
pois já passou por essa casa e fez um trabalho com respeito e humildade, 
dizendo que ser presidente da casa não e fácil. Falou sobre uma indicação que 
fez, é que faltou dois trechos sem conclusão e que precisa ser concluído; sobre 
a indicação de Hudemberg tem o seu apoio. Pediu ao secretário de agricultura 
para agilizar os cortes de terra para que os agricultores possam plantar e colher 
no tempo certo, agradeceu desejando uma boa semana a todos. O Vereador 
Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os ouvintes, todos que 
acompanham a sessão pelas redes socias, estava feliz por voltar aos trabalhos 
com saúde; disse que a câmara precisa continuar trabalhando unida em prol do 
município com ideias e união pois só quem ganha e o município; disse que o 
município está continuando com as obras, calçamentos, casas, mais que não 
pode esquecer as obras inacabadas citando exemplo da ponte do são Lourenço 
e a quadra de esportes dentro do campo de futebol, e que não podem deixar que 

isso volte acontecer precisam se unir e fiscalizar e falar também dos projetos 
para Felipe Guerra, que precisam se reunir mais pois todos falam mais nada se 
resolve, precisam por em pratica sentar e concertar os erros; disse que a gestão 
de Salomão Gomes e fruto da câmara através de várias indicações feitas pelos 
vereadores, precisou conversar com o gestor para expor as ideias de cada 
vereador é que sejam colocados em pratica; Falou que o mandato de Márcio da 
Santana está à disposição da sociedade em toda área do município pois foi 
legitimado para defender o povo;  falou das emendas que os vereador trouxeram 
para o município, dizendo que foi uma das câmara que fizeram pelo município; 
disse que trouxe emendas e dois carros para o município; pediu apoio do 
presidente aos vereadores quando for atrás de recursos para o município, 
parabenizou todos os vereadores agradecendo sua fala. O Vereador Max 
Morais; cumprimentou os Vereadores(a) Luiza, amigos que acompanham 
Emerson, Agnado e demais que acompanham presencialmente na casa do povo 
e pela TV câmara, iniciativa que também o ex presidente Marcos fazia pela folha 
potiguar e Pedro está dando transparência  para que as comunidades rurais 
acompanhe esse trabalho, seria interessante a participação popular na casa do 
povo para observar o trabalho do seu vereador pois próximo ano e ano de 
eleição; falou também da semana pedagógica que está acontecendo, também 
as reformas das escolas, o ano letivo ira atrasar pois a também a reforma na 
zona rural  por uma causa importante essas melhorias. Registrou um evento que 
aconteceu sábado onde o prefeito Salomão Gomes, vereadores, secretários e a 
população que participou da entrega das casas de Tabuleiro e Boqueirão, ponto 
estratégico para atender aquelas famílias que viviam em péssimas condições de 
moradia. Falou da felicidade de dona Chiquinha, é eles estavam muito felizes e 



                                                                                   
foi louvável a atitude do prefeito Salomão. Falou do trabalho do vereador que vai 
além, trazendo benefício para o nosso município. Parabenizou todos os 
vereadores por buscar emendas junto aos seus deputados que mereceu 
aplausos; que Deus permita-me voltar a casa e defender o povo e suas terras. 
todos Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei 
nº 002/2023 EMENTA: estabelece o valor para pagamento de obrigações de 
pequeno valor/RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos do art. 100, 
inciso 3º e 4º da constituição federal e da outras providencias, o mesmo foi para 
votação e dado o parecer verbal das comissões foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas 
Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra e como não havia 
mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 07 de fevereiro 
de 2023. 


